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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

29  липня 2015 р.                                             Київ                                                              № 377-р 

 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника компаній «Robert Bosch GmbH» (м. Штутгарт, Німеччина), «Seeo, Inc.»                   

(м. Хейворд, США)  про надання дозволу компанії «Robert Bosch GmbH» на опосередковане 

придбання [через  компанію «Robert Bosch, LLC» (м. Бродвʼю, США)] акцій компанії «Seeo, 

Inc.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії, 

 

ВСТАНОВИВ:ʼʼ 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Robert Bosch 

GmbH» [через  компанію «Robert Bosch, LLC»] акцій компанії «Seeo, Inc.», що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

[ІНФОРМАЦІЯ ВИЗНАЧЕНА ЗАЯВНИКОМ ЯК КОНФІДЕНЦІНА] 

 

 

на території України Група Bosch  здійснює господарську діяльність через: 

товариство з обмеженою відповідальністю «Роберт Бош Лтд» (м. Київ, Україна), яке 

здійснює діяльність із оптової та роздрібної реалізації автомобільних технологій, 

електроінструментів (пилок, шліфмашин, настільних інструментів, дрилів, молотків, рубанків, 

направляючих, вимірювальних інструментів тощо), систем безпеки, термотехнологій 

(сонячних колекторів тощо), пневматичних продуктів (циліндрів, роторних приводів, клапанів, 

запасних частин) та іншої продукції торгової марки Rexroth, яка включає клапани, приводи, 

циліндри та аксесуари (елементи кріплення циліндрів, елементи кріплення штоків, модульні 

системи ущільнювачів, фіксуючі елементи, блоки направляючих та амортизатори); 

товариство з обмеженою відповідальністю «БСХ Побутова Техніка» (м. Київ, 

Україна), яке здійснює діяльність із реалізації побутової техніки (малої, великої побутової 

техніки); 
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а також суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які входять до Групи Bosch 

(перелік наведено в матеріалах заяви), які здійснюють діяльність на території України з 

реалізації щіток склоочисників, невеликих двигунів (двигунів до склоочисників,                          

склопідйомників, охолодження двигунів), обладнання для СТО, запчастин, систем безпеки, 

побутової техніки, опалювальної і водонагрівальної техніки (баків-накопичувачів для гарячого 

водопостачання та буферних баків-накопичувачів; комплектуючих, систем керування та 

компонентів до баків-накопичувачів; комплектуючих до систем опалення; електричних котлів; 

побутових конвекційних котлів; конденсаційних котлів; компонентів сонячних систем; 

твердопаливних котлів; радіаторів; когенераційних модульних установок; настінних котлів; 

газових водонагрівачів), грануляторів та сушарок для фармацевтичної галузі, обладнання для 

покриття таблеток оболонкою та пресів для виготовлення таблеток, пакувального 

устаткування для фармацевтичної галузі, аксесуарів до нього та надання послуг з гарантійного 

обслуговування, а також надання консультаційних та загальнокорпоративних послуг ТОВ 

«Роберт Бош Лтд», надання послуг з проведення програм підготовки кадрів для роботи з 

пакувальним устаткуванням та інформаційних послуг компаніям Групи Bosch; 

 

[ІНФОРМАЦІЯ ВИЗНАЧЕНА ЗАЯВНИКОМ ЯК КОНФІДЕНЦІНА] 

 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України                                             

«Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до 

Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 21 

березня  2002 року за № 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Robert Bosch GmbH» (м. Штутгарт, Німеччина) на 

опосередковане придбання [через  компанію «Robert Bosch, LLC» (м. Бродвʼю, США)] акцій 

компанії «Seeo, Inc.» (м. Хейворд, США), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 

 
 

 

 

 

Голова Комітету                                                        Ю.О. ТЕРЕНТЬЄВ     
 

 

 


